

先假装捡到钱,后假装主持正义

三盒牛奶骗走市民16000元

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 郭莉) 9日早上,肥城市民韩先生赶到派出所报案称,自己刚在银行取出的16000元现金在银行门口被人骗走了。而被骗的原因,却是韩某一时贪图不义之财。

民警在询问情况后,很快弄清楚了骗子的作案手段。原来,9日早上韩某到离家不远的邮政储蓄银行取款,从ATM

机取完准备回家时,看见不远处一个黄衣男子匆匆走过马路,包里掉出一摞看上去很像一沓现金的东西。这时,韩某身后的一个黑衣男子迅速走上前,将这一沓“现金”捡起装进口袋,随后黑衣男子回头叫住韩某,告诉韩某不要声张,拉其至僻静处称想与其分钱。

就在韩某犹豫的时候,掉钱的黄衣男子找了过来,问他

二人是否捡到8000元钱,并要求二人打开包让自己查看,黑衣男子打开自己的皮包,韩某隐约看到皮包内有一沓一沓现金,黑衣男子称包内是30000元整,是他刚在银行取的并不是捡的。

丢钱男子要求查看韩某的包,韩某解释说包里的16000元钱也是自己刚刚才取出来的,丢钱的黄衣男子不相信,两

人争执起来。这时,捡钱的黑衣男子提出他愿意作为证人拿着韩某的现金去银行柜台查询记录,证明韩某的清白。

为了让韩某放心,该男子将自己装有现金的包交予韩某,称自己和丢钱男子从银行查证后便回来取。韩某以为黑衣男子包里确有三万元,便放心地看着二人拿走了自己的钱。

韩某久等两人未回,心生疑,便将黑衣男子留下的包打开,发现自己看到的所谓现金竟是三盒用报纸包裹的盒装牛奶,韩某这才匆忙到派出所报案。

办案民警提示说,类似的案件以前也曾发生过,市民只要不贪图意外之财就不会落入骗子的陷阱,在银行等场所应时刻提高警惕。

75岁老人坠楼身亡

常年患病,疑为自杀

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 王博) 8日上午,一位75岁的老人从泰安市邮电局宿舍居民楼6楼坠下身亡。据了解,老人患有肺气肿,坠楼疑似为跳楼自杀。

8日上午9点左右,泰安市邮电局二宿舍2号楼2单元,一位老人从6楼坠下死亡。据附近居民称,该邮电局宿舍的房子是老人的女儿家,老人坠楼时家中无人,邻居看到后报了警,医护人员和民警都赶到了现场。

当时出诊的中心医院医务人员李庆称,他们9点左右接到报警,赶到现场时人已经死亡,老人头部严重

受损,其他部位受伤较轻,他们看到6楼的窗子大开着。“当时老人的家人都不在家,是他的邻居给我们打的电话。”随后赶到的民警对此事进行了调查,据迎胜派出所民警调查显示,老人姓迟,今年75岁,患有肺气肿病,孤身一人住在女儿家。老人就是从他的女儿家楼上坠下的。坠楼的时候仅有他一人在家,坠楼原因疑似为因忍受不了病痛自杀而亡。“老人极可能是因为肺气肿病痛不能坚持而导致自杀的。”迎胜派出所民警称。

9日,记者在泰安邮电局二宿舍2号楼见到了老人的一位邻居,该邻

居称,老人迟某的肺气肿病非常严重,去年尚能下楼活动散心,今年他的肺气肿严重到连下楼也不能了,靠氧气机呼吸还比较困难。在邮电局宿舍居住的是老人的小女儿,老人原来在西部高原生活,患病后来到小女儿家,已经在这里居住多年了,家人对他很好。原来还有老人的妹妹专门在此照顾老人生活,他的妹妹走了之后,家人还想给老人请一个保姆。在邮电局宿舍记者看到,2单元楼下摆满了花圈,老人的儿女正在给老人准备丧事,据了解,家属对老人自杀的结论没有疑义。

停车不便花坛被改成车位

是否合理交由业主大会投票解决

本报热线消息(记者

梁敏) “我们楼下的花坛让邻居破坏了,长得好好的树都被拔了,我们有意见。”6日,泰城温泉小区居民向记者反映,有邻居破坏了楼下花坛,弄了两个停车位放汽车,影响了小区的居住环境。

记者赶到位于虎山东路的温泉小区东区,在10号楼和11号楼之间见到,一个绿树成荫的花坛正中央被平整出一大块空地,几棵被锯掉枝桠的树被丢弃在空地边上。在现场,小区居民李先生正在收拾倒地的树木,他告诉记者,他是晚上回家的时候才发现花坛被破坏的,后来才知道是邻居干的。“我们在这个小区住了很多年了,平时这个花坛大家都自觉维护,很多居民都在里面养了花花草草,你看给破坏的。”李先生说,作为在小区居住了近十年的老业主,他很难接受这种不负责任的破坏行为。“我认为这是小区居民缺乏法律意识,没有把绿化当做公共设施来保护。按照《物权法》规定,绿化是住宅的必要配套设施,业主对小区绿地享有共有权,居民是不能将绿地当成‘自留地’或随意种菜种粮、乱搭乱建的。我希望小区居民都能认识到这一点。”李先生说。

记者来到小区物业管

理办公室询问此事,物业公司相关负责人表示,当时小区居民来借工具说要自行清理一下花坛,以为是树木的枝桠伸出来刮到了车,所以就答应了。“我们也没想到这位业主会弄出这么一大块地来。我们已经批评了那位业主,弄出这个事儿的是位老太太,她也认错了。”物业公司负责人表示,由于小区建成比较早,没有合理规划停车位,这几年出现了停车难问题。特别是11号楼下面,只有一段狭窄的硬化路面可以停车,早晨经常出现停在中间的车开不出去,大清早挨家挨户敲门调车的情况,也因此闹出不少邻里矛盾。这次这件事,也反映出小区停车难的问题,物业公司正在寻找一个合理的解决办法。

“我们打算召开业主大会,征求11号楼全体业主的意见,如果半数业主同意将花坛改成停车位,我们就找施工单位来整改,如果大多数业主不同意,我们会将花坛恢复原样。”这位负责人说,她已经联系了施工单位做预算,近期即将公示。李先生表示,对于物业公司的处理,他是可以接受的,他希望通过这件事告诉小区所有业主,小区绿化是很重要的公共设施,居民没有权利私自破坏。

黑窝点建起还不到一周

一非法甲醇黑窝点被打掉

本报热线消息(记者

邢志彬 通讯员 孙龙) 8日,宁阳消防大队与宁阳酒店镇派出所民警在“打四黑”专项行动中,端掉一个储存和运销甲醇的黑窝点。据了解,这个黑窝点刚刚运作四天就被发现并摧毁。

8日上午,宁阳县酒店镇派出所接到报警称,宁阳肖家村村民黄某近期买来一辆农用三轮车,可能从事非法运输与储存危险爆炸品的交易。接到线索后,民警马上对黄某从事的违法活动展开调查,很快确定了黄某藏匿危险品的地点并初步确认黄某经营的危险品是甲醇。

为了在办案过程中保证周围居民的安全,民警立即与宁阳消防大队官兵取得联系,一并赶往现场实施依法查处。在黄某居住的院外,执法人员发现了10余个从事非法储存的铁桶,一辆崭新的农用三轮车上放着一台用于捣装甲醇的抽

水泵,门口延伸到屋内扯拉数十米的电线等作业设备。执法人员发现,黄某院外南侧20米就是百亩农田,现正值秋收季节,常有村民在附近燃烧秸秆,黄某家三面紧挨左邻右舍,一旦发生意外,后果不堪设想。在黄某家中,也未发现任何相关的运输资质证书和消防设备。

执法人员告诉记者,甲醇是易燃易爆的危险品,危险品的运输和销售有严格的资格评估和许可手续,黄某的这种普通铁桶和农用三轮车在运输过程中极易发生意外。

附近村民介绍,这几天黄某经常站在大门口,邻居在街上烧垃圾,吸烟时黄某就特别紧张,赶紧上前制止,邻居问起黄某原因,黄某却避而不答。

据办案民警介绍,黄某家中储存甲醇约1.5吨。现在黄某因涉嫌多次储存捣装交易危险品和无证驾驶机动车被依法刑事拘留。



高速公路6车连环相撞

9月30日6时40分,京福高速公路宁阳服务区北100米处6车相撞,其中一辆小型货车司机被困。泰安消防磁窑中队到达现场后发现,困住司机的小型货车车体严重变形,司机下半身被紧紧卡在仪表盘底下。消防战士先用剪扩器将变形的车门破拆开,然后使用液压顶杆对变形的驾驶室进行撑顶,迅速将驾驶员救出。随后伤者被送往医院救治。

本报通讯员 孙龙 王冉冉 摄

800块的高档手机捡了大便宜?

买回家才发现原是模型机

本报热线消息(记者 赵兴超) 800元就能买到价值四五千元的高档手机?这看似天上掉下的馅饼,迷住了6日来泰城游玩的岱岳区居民刘先生的眼睛,可等买到手仔细一看,才发现买到手的是被人调了包的模型机。

6日,家住岱岳区下港乡的居民刘军,趁着表弟放假的空闲,来泰城找表弟爬泰山。晚上6点多钟,二人下山后来到银座商城东岳店附近,准备找一家饭店吃饭。刘军说,还没找到饭店的时候,表弟便因为尿急先行到附近商场的厕所方便,他留在路边等待。就在这时,两名操着浓重的南方口音的男子快速走到刘军跟前,敞开外套露出几部手机,说“老板,这都是高档手机,很便宜的”。刘军一开始没在意,觉得现在用着

的手机还不错。另一名男子见状又从口袋中掏出一部手机,刘军借着路灯昏暗的灯光一看,发现是表弟也在用的一款高档手机,便问了“一句多少钱”。对方回答“800元”,这让刘军动了心。

刘军说,两男子看到他动心,继续推销起来。“他们说这些手机都是他们从香港运到大陆的,不用加关税,所以很便宜,都是新机型。”刘军说。一想到表弟曾告诉自己,表弟的这款高档手机花了5000多元,刘军就更加心动了。“我想买了这手机,回家也能和亲戚朋友炫耀一下,也没白来城里一趟。”刘军说。两名男子让刘军试用手机,刘军用后也觉得十分顺手,跟表弟的手机一模一样。随后,刘军掏出800元钱递给了其中一名男子。就在这时,

拿着手机的男子猛地一回身,同时低声说了一句“警察来了”,在回过身来地瞬间把手机塞到刘军手中,然后两人向火车站跑去。“我一听有警察也吓了一跳,想着反正手机也买了,赶紧先走。”刘军说。

见到表弟,刘军抑制不住捡到“大便宜”的兴奋,拿出刚刚买到的手机炫耀。可表弟拿到手中却发现重量不对,怎么也开不了机,两人拿到商场内借着明亮的灯光一看才发现,原来是一个模型机。“不对啊,我刚才明明试用的是真手机。”刘军纳闷道。在表弟提醒下,刘军才想起来,应该是在那男子回身喊“警察来了”的时候,借着外套遮挡把手机调了包。“真是贪小便宜吃大亏啊。”刘军懊恼地说。